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Vážení a milí spoluobčané, 
i v následujících měsících se máte na co těšit. Jaro už se ujalo vlády 
naplno a co nevidět ho vystřídá léto. 
Astronomické jaro končí a léto začíná 21. června 2015 v 18:37:33. 
Přeji vám všem krásné jaro se vším, co k němu patří. 
 
 

Zprávy z fary 

Trvá možnost přinést na faru výrobky ke komisnímu prodeji. 

Výrobky můžete přinášet na faru po dohodě kdykoliv. 
 

Už víme, že jsou mezi malenickými občany velmi šikovní 

malíři a malířky. Nabízíme možnost vystavit Vaše obrazy v 

prostorách fary formou zapůjčení na období červen až srpen. 
 

Bližší informace: Lucie Pechoušková 722 136 360 
 

 
 

Ohlédnutí za 2. ročníkem cyklu „Malenice 

poznávají svět“ 

Děkujeme za zapůjčení projektoru a plátna obci 

Malenice, za zapůjčení ozvučení Petrovi Jirotkovi, všem 

přednášejícím cestovatelům a samozřejmě i těm, kteří 

dobrovolným příspěvkem přispěli. 

Po odečtení nákladů se z dobrovolných příspěvků vybrala 

částka 3 000 Kč a tato částka byla věnována Charitě Malenice. 

Zveme všechny na 3. ročník cyklu „Malenice poznávají svět“ – 

podzim / zima 2015 /16 – a budeme rádi za jakékoliv zajímavé 

náměty na promítání od malenických fotografů i cestovatelů. 
 

 

http://3.ro/


 

Tradiční lampionový průvod se uskuteční ve čtvrtek 

7. května od 19:30. Sraz účastníků před KD 

Malenice. 
 

SDH Malenice zve všechny příznivce pěší turistiky 

v pátek 8. května 2015 na VI. turistický výlet po okolí 

Malenic. 

Start: od Obecního úřadu v 9:00 hod. 

Trasa: Malenice – Betháň – Černětice – Skalce – Úlehle – 

Straňovice – Malenice. 
 
 

V pátek 15. května od 18 hod proběhne oslava Dne 

matek v KD. Zveme nejen maminky. Čeká Vás milé 

vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a také tanečního kroužku. 
 

V sobotu 30. května od 17:00 do 22:00 zveme všechny děti i 

juniory do KD Malenice na dětskou diskotéku „Laser Show“. 

První část je určena pro mladší tanečníky, druhá proběhne 

v režii juniorů. Hraje DJ Turista. 
 

Základní škola zve na výlet 

Základní škola Malenice nabízí 

všem zájemcům posledních pět 

volných míst na celodenní výlet do 

Koněpruských jeskyní a na 

Karlštejn, který se koná  

ve středu 3. června 2015. Cena dopravy a vstupů činí pro dítě 

do 15 let 400 Kč, pro dospělého 500 Kč. Zájemci mohou volat 

na tel. 604 485 667. 
 

 

Kulturní komise zve na noční hru pro děti 

Vydejte se na noční dobrodružnou stezku 

v sobotu 27. června. Nebudete litovat. 
 



 
 

Ve středu 20. června proběhne oslava 20. výročí založení 

Baráčnické obce Malenice. Její činnost byla zahájena 

8. července 1995, je nejmladší sdruženou obcí Baráčníků X. 

župy spisovatele Josefa Holečka se sídlem ve Vodňanech. 
 

 

 

Malenický Maleček z. s. zve všechny děti od 4 do 15 let na 

tradiční přivesničkový tábor v termínu 13. až 17. července 

2015. Podrobnější informace na Facebooku nebo na tel. 

736 643 254, e-mail svitivah@seznam.cz. Tábor je již z 

poloviny naplněn, tak neváhejte. Děkuji a těším se, Hanka. 
 

 

Kulturní komise děkuje všem malým i velkým čarodějům a 

čarodějnicím za hojnou účast. Příště poletíme znovu. 
 

Výluka vlaků Čkyně – Volyně 

Od 18. do 21. května, vždy od 7:35 hod. do 17:20 hod bude v 

úseku Čkyně – Volyně probíhat výluka. 

Všechny osobní vlaky budou nahrazeny náhradní autobusovou 

dopravou, která pojede po dvou trasách. 

Základní linka pojede v úseku Čkyně – Malenice nad Volyňkou 

tel:736%20643%20254
mailto:svitivah@seznam.cz


– Nišovice – Volyně a opačně. 

Linka pro obsluhu zastávky Lčovice bude provozována v úseku 

Čkyně – Lčovice a opačně. V Malenicích bude zastávka na 

obvyklém místě před ZŠ. 
 

 

 

Zprávy ze zastupitelstva obce 

Svoz komunálního odpadu: 13. 5., 27. 5., 10. 6., 24. 6. 

Svoz bioodpadu: květen: 7, 14, 21, 28; červen: 4, 11, 18, 25 

Biologický odpad (tráva, klestí apod.) neukládejte na veřejná 

prostranství. Svoz tohoto odpadu průběžně zajišťuje obec 

každý čtvrtek od dubna do října. Tento odpad mohou občané 

ukládat v den svozu před svými domy. Děkujeme. 
 

Příslušné osoby jsou při spalování hořlavých látek na volném 

prostranství povinny zabezpečit vše tak, aby se spalování 

nevymklo kontrole a nevznikl z něj požár. Spalování hořlavých 

látek na volném prostranství (např. listí nebo shrabané trávy na 

zahrádce, klestí) – zejména pálení většího množství materiálu – 

je vhodné předem ohlásit Hasičskému záchrannému sboru. 

Nově je možné použít web hzsjk.webrex.cz 
 

 
 

Současné složení zastupitelstva obce: Jan Houzim (starosta), 

Iveta Frková (místostarostka), Oto Švehla, Josef Bláhovec, Jana 

Svítivá, Jana Slepičková, Jan Kolafa, Jiří Mráz, Pavel Frnoch. 
 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky 

přijímá kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


